VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA DEL 5  MARZO 2011

INTERNOVA SPA

Sede legale in Lucca – Via Romana, 756/a 

Iscritta al Registro imprese di Lucca – n. iscriz. e C.F. 02314800968

Iscritta al REA di Lucca al n. 187732

Capitale Sociale 2.475.000,00 interamente versato

Il giorno 5 del mese di marzo 2011 alle ore 14,30 presso l’auditorium del Centro “Mater Dei” sito in Tortona, via Sparpaglione, n° 15 si è tenuta l’assemblea ordinaria in seconda convocazione della Internova spa con sede in Lucca (LU) via Romana 756/A., con il seguente ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio al 30 settembre 2010 e relativi allegati;

2. nomina organo amministrativo e relativi compensi.

Sono presenti i consiglieri:

	Farinelli Fabrizio
	Presidente del Consiglio di Amministrazione

	Migliore Luigi
	Amministratore delegato

	Garavini Mirco 
	Consigliere 


Sono presenti i membri del collegio sindacale:

	Dini Rag, Elisandra
	Presidente del Collegio Sindacale

	Nottoli Rag. Marco
	Sindaco effettivo

	Mani dott. Piero
	Sindaco effettivo


E’ presente il Rag. Paolo Scacchiotti revisore unico.

Sono presenti soci rappresentanti in proprio o per delega Euro 253.179,70 del Capitale Sociale pari al 10,23.% del Capitale Sociale.

Ai sensi dello statuto assume la presidenza il Presidente del Consiglio di Amministrazione dr. Fabrizio Farinelli. I presenti, con decisione unanime, chiamano a fungere da segretario il dr. Gabriele Landucci. Vengono nominati scrutatori per decisione unanime dei presenti i sig. Marco Nottoli e Dini Elisandra. 

Il Presidente informa i presenti che l’assemblea in prima convocazione, prevista per il 29 gennaio 2011, è andata deserta e che in seconda convocazione deve ritenersi valida essendo presente  il 10,23 % del Capitale Sociale ed avendo provveduto alla pubblicazione nel foglio delle inserzioni della G. U. del 13/01/2011 foglio n. 4 inserzione n. T-11AAA144. 

Il Presidente sig. Farinelli Fabrizio legge la relazione sulla gestione al bilancio chiuso al 30/09/2010, che qui si allega.

Il sindaco rag. Marco Nottoli legge la relazione del Collegio Sindacale al bilancio chiuso al 30/09/2010 che qui si allega.

Il rag. Paolo Scacchiotti da lettura della relazione del revisore unico.

I Presenti all’unanimità esonerano il Presidente dalla lettura della nota integrativa al bilancio chiuso al 30/09/2010 dichiarandosi tutti già informati sull’argomento ed avendone già ricevuto copia.

Prende la parola l’Amministratore delegato sig. Migliore Luigi che illustra alcune poste del bilancio soffermandosi in particolare sulla gestione dei titoli e sulle operazioni di costituzione delle società Partecipo srl e Nova Power srl. 

Nessuno richiede delucidazioni in merito al bilancio.

Si passa alla votazione del primo ed unico punto all’ordine del giorno relativo alla approvazione del bilancio e dei relativi allegati nonché alla destinazione del 5% dell’utile di esercizio alla riserva legale e al rinvio a nuovo dell’utile residuo come proposto dall’organo amministrativo.

Viene data lettura dei risultati della votazione: totale azioni votanti 2.635.118 pari al 100% delle azioni presenti, totale azioni favorevoli 2.635.118 pari al 100% delle azioni presenti. L’assemblea approva il bilancio di esercizio, i documenti che lo compongono e la proposta di destinazione dell’utile di esercizio all’unanimità.

Al secondo punto all’ordine del giorno il Presidente informa l’assemblea che il presente Consiglio di Amministrazione è scaduto e si rende necessario procedere al rinnovo delle cariche. Prende parola l’amministratore delegato il quale illustra come l’attività della società sia ormai ridotta al minimo e che si può variare la forma amministrativa dall’attuale Consiglio di Amministrazione ad un amministratore unico. Si propone per la carica lo stesso Migliore Luigi con un compenso annuo di Euro 24.000,00 (ventiquattromila/00) lordi. 

Il Presidente chiede se vi siano altri interessati ad assumere la carica di amministratore unico. Nessuno si propone per la carica.

Si passa alla votazione del secondo punto all’ordine del giorno, consistente nella modifica della forma amministrativa da Consiglio di amministrazione ad amministratore unico, e nella elezione ad amministratore unico del sig. Migliore Luigi con un compenso annuo di Euro 24.000.

Il Presidente chiede ai presenti se vi sono obiezione ad effettuare la votazione mediante alzata di mano. Non vi sono obiezioni. Si procede quindi alla votazione mediante alzata di mano. L’assemblea all’unanimità delibera di nominare per la carica di amministratore unico il sig. Migliore Luigi con un compenso annuo di Euro 24.000.

Il sig. Migliore Luigi ringraziando accetta la carica.

Dopodiché null’altro essendovi a deliberare e nessun altro avendo chiesto parola, la seduta è tolta alle ore 15,50.

Il Presidente 








Il segretario

Fabrizio Farinelli







Gabriele Landucci
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